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 يسمح باستعمال آلة حاسبة غير قابلة للبرمجة او اختزان المعلومات او رسم البيانات. -ملاحظة:          

 يستطيع المرشّح الإجابة بالترتيب الذي يناسبه )دون الالتزام بترتيب المسائل الواردة في المسابقة(. -     

 

 

 

 

 

 

 مسابقة في مادة الرياضيات

ساعتانالمدة:   

العربيةباللغة   

 

 

 

 الاسم : .............................................

   الرقم : ..............................................

 

 

 

 

 

 

 

 

 وزارة التربية والتعليم العالي

 ة العامة للتربيةــالمديري  

 دائرة الامتحانات الرسمية

 امتحانات الشهادة الثانوية العامة

 الإجتماع والإقتصادفرع: 

 العادي ة 2019  دورة الـعام

 2019حـزيران  24الاثنين 

 مكي فة 

 مسابقة في مادة الرياضيات عدد المسائل: اربع

 ساعتانالمدة: 
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I- )أربع علامات( 
 

 

           الى 2014سنة ، في احد المطارات من  بالملايينيبينّ الجدول ادناه ولكل سنة عدد المسافرين ، 

  . 2018سنة 

 

 

 2018 2017 2016 2015 2014 نةالس  

 i(x 4 5 6 7 8 (رتبة السنة: 

 15 18 22 24 25   ( yi) )بالملايين(: المسافرين عدد 

 

 

)وزيع العائد للتّ  قاطتشتتّ النّ  ارسم (1 )i ix , y المتعامد  في المستوي الإحداثي. 

, x̅)  قلإحداثياّت مركز الثّ  أوجد - (2 y̅)G  

 .في المستوي الاحداثي السابق G ارسم -

 . r  معامل الارتباط حسبأ - (3

 .تم احتسابهاالتي  لقيمةل تفسيرا    اعط   -

) معادلة الانحدار الخطّي اكتب - (4 )y/x
D  ّر للمتغيy  بدلالةx. 

)المستقيم  ارسم - )y/x
D ابقالسّ  في المستوي الإحداثي. 

ا موذج المعطى في الجدول أعلاه لنفرض أن النّ  (5  .2023سنة  لغايةيستمرّ صالح 

a- 2021عدد المسافرين في هذا المطار سنة  قد ر. 

b- 2022الى سنة  2018يادة في عدد المسافرين من سنة نسبة الزّ  قد ر. 
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II-  )أربع علامات( 

 

 وفناجين قهوة فقط.  يبيع احد المقاهي قطع حلوى

 .ا منهمالا يشتري أي   انأو  كلاهما،  فنجان واحد من القهوة،  قطعة حلوى واحدةبون شراء يمكن للزّ 

 :في هذا المقهى

 لقهوة.اشتروا ا%40 بين هؤلاءمن  ،اشتروا قطع حلوىبائن الزّ من  70% •

 .شتروا القهوةلم ي %35، لم يشتروا قطع حلوىذين بائن الّ الزّ  من بين •

 .ومقابلته من زبائن هذا المقهى اختيار واحدا عشوائي   تمّ 

 لتكن الاحتمالات الآتية: 

D حلوى ةاشترى قطعت مقابلته ذي تمّ بون الّ زّ : "ال ." 

 C: فنجان قهوةت مقابلته اشترى ذي تمّ بون الّ زّ "ال." 

1 )a - ينالاحتمال احسب P(C D)   وP(C D). 

    b - أنّ  استنتجP(C) 0.475=. 

 

 . بائن فنجانا من القهوةحد الز  لم يشتر  أ( 2

 .بون قطعة حلوىلا يشترِ هذا الزّ أن  احتمال احسب    

 

 :في هذا المقهى (3

  . LL 7000سعر قطعة الحلوى  −

  LL 3000.سعر فنجان القهوة   −

 بون.مجموع ما يدفعه الز  يساوي ذي المتغي ر العشوائي ال   Xليكن      

a-   ر القيم الاربعة الممكنة للمتغيّ  أنّ  قتحقX  :000 10و  7000و  3000و   0هي 

b- ر P(X أنّ  بر  0) 0.105= =. 

c-   ع الاحتمالي للمتغيرّ وزّ التّ  دحدX. 

d-  ّشخص هذا المقهى 500 قصدام، خلال احد الاي . 

 المقهى في ذلك اليوم. مدخول قد ر
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III- )أربع علامات( 

 .سلعة من نوعٍ معينّ ركاتاحدى الشّ نتج ت

  .LLملايين  9ة هرية الاجماليّ ، كانت الكلفة الشّ  2018عند نهاية شهر كانون الثاني من العام 

 ي تلي:،ولكل الاشهر التّ  عند نهاية كل شهر

 ة:هرية الاجماليّ ى الكلفة الشّ تتلقّ 

 %21زيادة بنسبة  −

  LL 000 840ة قيمتها  مصاريف إضافي   −

nلكل عدد صحيح 0:نرمز ، 

كانون  عند نهاية شهرة بنانيّ يرات اللّ بملايين اللّ  ة،ة الاجمالي  هري  للكلفة الش   1Cبالحرف  −

 . 2018الثاني

  .nهر الش   عند نهايةة، بنانيّ يرات اللّ ، بملايين اللّ ةة الاجمالي  هري  للكلفة الش   nCبالحرف  −

1Cلذا  nو   =9 1 nC 1.21C 0.84+ = +. 

 .3Cاحسب - (1

 ؟2018عند نهاية شهر اذار  ةة الاجمالي  هري  ما هي الكلفة الش    -

nـِ المعرّفة ب المتتالية n(V(لتكن  (2 nV C 4= +. 

a-   برهن أن )n(V ّنسبتها المشتركة هي متتالية هندسية r 1.21= . 

 .n(V(لهذه المتتالية  1V  الأوّل الحدّ  أوجد -  

b-  برهن أن ( )
n

nC 13 1.21 4=  −. 

c-  احسب n 1 nC C+  .nبدلالة  −

) استنتج  أن -  )nCتماما   هي متتالية متزايدة. 

d- احسب n   إذا كانnC 300 

nلكل عدد صحيح (3 0 ، ّهر عند نهاية  الشّ ت تمn ركةايرادات الشّ  نمذجةnR   ّيرات بملايين الل

)ة كما يلي:بنانيّ اللّ  )
n

nR 100 1.07=  . 

 .nبدلالة  nP بح عب ر عن الر   −

 ؟ 2019عند نهاية شهر حزيران من العام  ربحاركة ق الشّ هل تحقّ  −
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IV-  )ثمان علامات( 

x ـب ], +  0 ]المعرّفة على الفترة  fلتكن الداّلةّ  1

2
f (x)

2 e −
=

+
لبيان الداّلةّ  (C). نرمز بالحرف 

)في المستوي الإحداثي العائد للنظام  )j,i;O 

 

ل   القسم الأو 

1) a- احسب f fو(0) قرّب الاجابات الى .(2)
310−

. 

b- جد او
x
lim f (x)
→+

 

 .(C)مقارب ا للبيان  استنتج -

2) a- احسب f (x) 

 تماما. هي دالةّ متناقصة f  أنّ  برهن -

b-  جدول التغيرّات للداّلةّارسم  f. 

ـب ], +  0 ]لمعرّفة على الفترة ا gلتكن الداّلةّ   (3
x 1

x 1

2e
g(x)

2 e

−

−
=

+
. 

 مع مقاربه.  gة الّ للدّ  (G)سم البياني سم ادناه الرّ في الرّ 

 

 

 

 

 

 

 

a-   المعادلة  حلf(x) = g(x). 

b-  انسخ على ورقة الاجابة(G)  

 على نفس المستوي الاحداثي. (C) ارسم -

 

 

 

 

 

 



Page 6 de 6 

 

 

 القسم الثاني 

 

 ينتج مصنع ا سلعة من نوعٍ معينّ.

xتمثلّ   1

2
f (x)

2 e −
=

+
 .لعبآلاف السّ  دالةّ الطلب 

تمثلّ  
x 1

x 1

2e
g(x)

2 e

−

−
=

+
  .لعبآلاف السّ  دالةّ العرض 

ة مع بنانيّ اللّ  يراتسعر الوحدة بملايين اللّ تمثلّ  xأن حيث  x 0,5. 

 ة.مليون ليرة لبنانيّ  2 الوحدة إذا كان سعر  لع المطلوبةعدد السّ احسب  (1

 سلعة. 1000عرض  عند سعر الوحدة احسب (2

 . وازنسعر التّ  حد د (3

 .x لب نسبة لسعر الوحدةإلى مرونة الطّ  E(x)نرمز بـ  (4

a-  برهن أن 

x 1

x 1

xe
E(x)

2 e

−

−
=

+
. 

 .E(2) احسب −

b- 1زايد بقيمة وت، ةليرة لبنانيّ  ليونم  2الوحدةسعر  إذا كان  %، 

 .لع المطلوبةعدد السّ  احسب 

 


